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2014Z23909 

Vragen van het lid Siderius (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het door Thebe zelf aangevraagde faillissement van 
Thebe Thuiszorg (ingezonden 23 december 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de berichtgeving over het door zorgaanbieder Thebe 
aangevraagde faillissement van Thebe Thuiszorg, waardoor 2.000 thuiszorg-
medewerkers hun baan per 1 januari 2015 verliezen?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het feit dat Thebe de enige grote schuldeiser is van 
Thebe Thuiszorg? Is het naar uw mening wenselijk dat een zorginstelling op 
deze manier van haar «onrendabele» onderdelen probeert af te komen? Kunt 
u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Hoe verhoudt het aangevraagde faillissement van Thebe Thuiszorg zich tot 
eerdere pogingen van Thebe om van haar «te dure» personeel af te komen, 
zoals het in november jongstleden door het UWV geblokkeerde collectieve 
ontslag?2 

Vraag 4
Wat is sinds die blokkade van het UWV veranderd in de financiële positie van 
Thebe dat de aanvraag voor een faillissement nu wel verantwoordt? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Kunt u zich de verontwaardiging voorstellen van de met ontslag bedreigde 
medewerkers dat, ondanks dat Thebe een financieel gezonde organisatie is, 
toch het faillissement wordt aangevraagd voor het onderdeel Thebe 
Thuiszorg? Kunt u uw antwoord toelichten?3 

1 Brabants Dagblad – 20 december 2014 – Thebe huishoudelijke zorg failliet
2 Zie http://www.bd.nl/regio/tilburg-en-omgeving/tilburg/uwv-weigert-ontslag-thuishulpen-thebe-

1.4610152
3 Zie Jaarverslag Thebe 2013
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Vraag 6
Kunt u zich de verontwaardiging voorstellen van het met ontslag bedreigde 
personeel, dat eerder dit jaar onder druk instemde met een loonsverlaging 
van 20%? Wat betekent het faillissement voor deze mensen qua 
WW-uitkering? 

Vraag 7
Kunt u zich de verontwaardiging voorstellen van de met ontslag bedreigde 
medewerkers dat de bestuurders van Thebe al jaren goed zijn voor hoge 
noteringen in de lijstjes met (te) veelverdieners in de zorg? Kunt u uw reactie 
toelichten?4 

Vraag 8
Hoe gaat u voorkomen dat er bij een eventuele overname van personeel door 
een andere zorginstelling loondump zal plaatsvinden? Hoe garandeert u in 
zo’n situatie het in stand houden van de overige arbeidsvoorwaarden? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

Vraag 9
Herinnert u zich uw uitspraak «Ik ben geen Staatssecretaris die zegt: ik maak 
een wet, nu is het de verantwoordelijkheid van de gemeente en zoek het 
maar lekker uit»? Hoe gaat u daar in deze situatie invulling aan geven?5 

Vraag 10
Wat zijn de gevolgen van het dreigende faillissement van Thebe Thuiszorg 
voor cliënten en de continuïteit van zorg? Krijgen deze vaak zeer kwetsbare 
mensen straks weer andere thuiszorgmedewerkers over de vloer? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 11
Garandeert u dat alle cliënten die zorg ontvangen van Thebe Thuiszorg vanaf 
heden hetzelfde aantal uren zorg krijgen en deze houden (los van eventuele 
wijzigingen in de persoonlijke situatie van cliënten)? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 12
Zijn er andere thuiszorgorganisaties in Nederland die op het randje van 
faillissement verkeren? Zo ja, welke? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Wolbert en Kerstens (beiden PvdA), ingezonden 19 december 2014 (vraag-
nummer 2014Z23783).

4 Zie http://www.omroepbrabant.nl/?news/1947391283/
Top+5+meest+verdienende+zorgbestuurders+drie+ton+ontslagvergoeding+Thebe-
bestuurder+Henk+M%C3%B6hlmann.aspx

5 Ledenmagazine Rood, 10e jaargang, nr. 4 december 2013
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